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Encuesta Rendición de Cuentas 2022
88 respuestas
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Nombre completo

88 respuestas

Jorge Orlando Leal

LUIS VARGAS

Angie Lorena Parra Galindo

Milton Delgado Daza

Viviana Sarmiento Morales

Raul Martin Ávila Silva

CARLOS ALBERTO CARDOZO MORALES

Nelly Zambrano de Enríquez

Jennifer Pérez Romero

Jairo humberto galvis malaver

romelia sanabria clavijo

María Bernarda Torres Parra

Emperatriz Lagos

Alfonso Tibabisco Gutiérrez

Sandra janneth moreno cristancho

adrian vasquez navarrete

Monica marcela torres pulido

Ramon E Beltrán S

Ana silvia umbatila de choconta

Manuel Fernando Ortiz
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Amparo Barreto

ISAAC ACERO ROJAS

MARITZA SILVA

FLOR ELISA SANCHES LARA

Ana Isabel Muñoz Muñoz

Luz marina rosas fula

Oscar Giovany Mejia Galeano

Maria nidia Fonseca

Ernesto Ariza

Nubia alexandra rico y

Miladi Rosas costo

William john chiquiza

Antonio Ruiz

Margarita Puerto

Yuly Andrea Ardila Maecha

Vivían zulayn morales sierra

Katherin Dayana fraile

Mónica Milena Martinez Malagon

Yesid Escalante

Jairo galvis

María Ana Victoria neyra

José Javier Jiménez



6/6/23, 16:59 Encuesta Rendición de Cuentas 2022

https://docs.google.com/forms/d/1d9orCTE4MS6c-Uxo7Lshjbx_-FhBr7n1deaW7VSYWug/viewanalytics 4/20

Magdalena Arévalo

Luz Mireya Martínez Sabogal

Helena gomez

María Nelcy pinzón

Alexandra González

Manuel Ridriguez

Marlene sicua

María Clarisa Moreno Mendoza

Yari Sánchez Beltrán

Jenny Lorena noboa boorquez

Geraldine Leon

Jan Sebastián Andrade

Anyi galiano

María Isabel Prieto

Yerli Alexandre Rodríguez Vargas

Andrea guanyanbuco

Juan Sebastián Andrade

Daniel Guerrero

Raúl Martín Ávila

Nubia Esperanza Moreno Rodríguez

Mary Pulido rincón

María Eugenia Daza
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SHARIKS ZAMORA

SANDRA CAROLINA OCHOA MENDEZ

María Diaz

Stefany Alexandra López Beltrán

Erika Patricia Zamora Oyaga

Flor María Moreno villamil

Andrea cruz

Gilma Silva puentes

Lucila Hernández

Luz mireya martinez sabogal

Hose hernando riaño

Ramón Enrique Beltrán Salamanca

Luis Maria Jimenez

alexander mosquera

Tatiana Katherin Ramirez González

Angel Excelino Garcia Murcia

hrem2012@gmail.com

Nury Pineda Pineda

Katherin Sánchez Ávila

JAVIER STEVEN CAMELO TIQUE

Tania Faysuli Beltran Muñoz

Juan David Peña Lopez
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Juan David Arevalo pinzón
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Edad

88 respuestas
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64 años
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30
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27 años

23

60

79

71

75

58 años

23 años

20 años

UPZ

88 respuestas

Copiar

32-SAN BLAS
34-20 DE JULIO
33-SOSIEGO
51-LIBERTADORES
50-LA GLORIA

21.6%

17%

27.3%
28.4%
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Barrio

88 respuestas

La gloria

Libertadores

Los libertadores

20 de julio

Alpes Futuro

Las Mercedes

La gloria

San cristobal

Córdoba

Victoria

Bello horizonte

VELODROMO

La Serafina

Santa Rita Sur Oriental

Villa Javier

Bello horizonte

GUACAMAYAS III

Nariño Sur

Santa Rita S.O

San jeronimo de yuste
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Las mereces

Sanblas

Santa Ana Sur

Macarena Los Alpes

JUan rey

San martin

La Nueva Gloria

GUACAMAYAS

GUACAMAYAS II

SANPEDRO SURORIENTAL

La Joyita

Guacamayas #2 sector

Parque Ciudadela de la Roca

la herradura

San José Sur oriental

Las guacamayas II

Guacamayas2 sector

San vicente parte alta

San Cristóbal

Valparaiso

San Blas

San Isidro
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San Cristóbal alto

Guacamayas

La Roca

La pagua

Juan Rey

Atenas

Bellavista

Granada

La Victoria

Granada

La victoria

Ayacucho

Pinares

SAN BLAS II SECTOR

Buenos Aires

Santa Inés sur

Pinares

Bella vista

San blas

Horacio

Nueva España

Los puentes
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Ciudad londres

altamira

Columnas

Santa Ines

Villa de los Alpes

20 DE JULIO

San Vicente sur

El rubi

Santa Inés

Marque el género con el que se identifica como:

88 respuestas

Marque su orientación sexual:  

88 respuestas

Copiar

Hombre
Mujer
Intersexual
Prefiero no decirlo

63.6%

36.4%

Copiar

Lesbiana/Gay
Heterosexual
Bisexual
Transexual ó transgénero
Ninguno

12.5%

84.1%
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Marque con que grupo étnico identifica:

88 respuestas

¿Usted presenta alguna discapacidad?

88 respuestas

¿Si su respuesta fue si por favor indique cuál es el tipo de discapacidad
que presenta?

21 respuestas

Copiar

Afro- negro
Indígena
Raizales
Palanqueros
Rrom
Ninguno

98.9%

Copiar

Si
No

12.5%

87.5%

Copiar

Artrosis degenerativa…
Cojera

FISICA
Física motora

NA
Na

No
de los pies y con…

0

2

4

6

1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)

5 (23.8 %)5 (23.8 %)5 (23.8 %)

1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)

2 (9.5 %)2 (9.5 %)2 (9.5 %)

1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %)1 (4.8 %1 (4.8 %1 (4.8 %
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¿Usted es Víctima del Conflicto armado en Colombia?

88 respuestas

Nacionalidad

88 respuestas

1. En el ejercicio de los diálogos ciudadanos para la preparación de
rendición de cuentas 2022 de la Alcaldía Local de San Cristóbal,
califique de mayor a menor el nivel de prioridad de los siguientes
temas, siendo 8 más prioritario y 1 el de menor importancia.

Copiar

Si
No

95.5%

Copiar

Colombiana
Migrante

98.9%

Copiar

Infraestructura Ambiente, Protección y Bienestar Animal,
Separación en la Fuente.

Cultura y D
0

10

20

30
111 222 333 444 555 666 777 888
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2. Si tiene alguna sugerencia para la audiencia pública del próximo sábado 3 de
junio del 2023, por favor describirlo a continuación.  

88 respuestas

Ninguna

Ninguna

Na

No

N/A

No tengo sugerencias

Más divulgación

Solicito se realice un consejo de seguridad en nuestra localidad donde se presida por
alcaldesa Claudia López, que sea un día sábado

Énfasis en seguridad y desplazamiento por compra de predios en zonas de riesgo

Podrían retomarse las audiencias por sectores, y generando también la posibilidad de que
cada instancia de participación entregue un balance de gestion en el territorio

Que se realize desde ya la convocatoria y difusión de las piezas para tal evento puesto que es
de vital importancia y se avisa sobre el tiempo

Dar la oportunidad a la comunidad para hablar las inconformidades .

Que sea transparente con la información gracia

La inseguridad en el sector del barrio Santa Ana Sur, ha incrementado los robos desde
motocicletas, incluso con disparos a las victimas. No hay presencia de la autoridad y se
requiere hacer recorridos diarios a diferentes horas.

Darle prioridad al tema de los focos de basura en la localidad.

Hacer lo posible de ara que toda la comunidad se entere de todo lo que se está haciendo, en
esta era donde la comunicación es más fácil es donde menos nos enteramos de los proyectos
y acciones



6/6/23, 16:59 Encuesta Rendición de Cuentas 2022

https://docs.google.com/forms/d/1d9orCTE4MS6c-Uxo7Lshjbx_-FhBr7n1deaW7VSYWug/viewanalytics 17/20

Inspeccionar y verificar en que se gastan los dineros

Dar a con ocer con anterioridad por escrito infomes

Manejo de mayor seguridad en la comunidad

Más prioridad para los animales de calle

Que la participación sea libre y sin restrinsiones

NO TIENE SUGERENCIAS

nINGUNA

Sugerencia tratar temas de a nivel del abitad y planeación para incorporación de vías y
viviendas y corrección de nomenclaturas en los planos . También para tocar temas de
señalisacion y desvío de rutas muchas gracias

Mejoramiento ...de más seguridad en las localidades ...

Programas para la tercera edad.

Trabajo fuerte de integración social

si mi sugerencia está en solicitar un buen control relacionado con salud en cuanto atención y
citas. también el tema de seguridad de la localidad.

Que se entregue en cd o USB, la presentación y los datos que se proporcionaran en el evento.

El tema los dueños de los perros sacan las mascotas y no recoje los jóvenes consumiendo en
los parques falta de vigilancia policial más requisas alos jóvenes.y grupos que se hacen en las
esquinas.

Más apoyo a las madres cabeza de hogar

Q paso con la avenida circunvalar de los cerros de la y hacia arriba y hay estudios y diseños de
la y hacia abajo no terminaron los estudios y diseños

Deberían circular un resumen de la rendición de cuentas, información sobre los resultados
obtenidos de los problemas locales

La seguridad en la localidad
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Debe realizar más actividades de seguimiento familiar para el bienestar d niños y jóvenes,en
cuanto a valores protectores y más programas educativos y artísticos y culturales

..

Más claridad en el presupuesto

Seguridad

Que sea participativo

Ninguno

Más claridad en los recursos asignados

Estudio de presupuestos de infraestructura

Más información para las personas que no tienen cercanía a la alcaldía

Que participen todas las entidades, dónde socialicen los resultados en general, pero haciendo
referencia a la tercera edad.

Que haya más información hacia la comunidad, que tengan en cuenta todos los grupos
poblacionales

Oportunidad de participacion a los jovenes

Promover la participación infantil y su garantía en la localidad.

Divulgación del presupuesto

QUE SE PUEDA ACEDER A UN FORMATO CON LA INFORMACIÓN DE LA RENDICIÓN DE
CUENTAS Y LA AUDIENCIA PÚBLICA

Promover la participación de los niños y las niñas en la localidad y que la rendición de cuentas
se adapte para la comunidad de niños y niñas.

Habría un espacio para los jóvenes y su escucha

Varias personas que vayan tienen dificultades para el acceso por condición de discapacidad

Seguridad en las calles y casas

Que haya un esfuerzo por atender el problema de seguridad por migrantes
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NO

Revisar el tema de las carreteras, en especial la carrera 4 entre calle 22 sur y calle 36 sur, está
demasiado deteriorada

Se realice un informe que sea abierto a todo el publico

Hayan medios de comunicación para la población

Tener en cuenta a contabilidad y gasto público, enfatizar.

Participación ciudadanas mayor extensiva la invitación atravez de las juntas

N/a

información previ

Mayor compromiso y cumplimiento con las comunidades

no

Quizás una transmisión virtual para los que no podamos asistir ese día y esten interesados en
la información.

NA

Por favor buscar todas las alternativas posibles para mejorar y recojer basura reutilizar
reaprovechar reciduos de cosina para hacer compostaje para que no aya tanta suciedad en las
calles

CONTINUACIÓN

CONSENTIMIENTO:

Google no creó ni aprobó este contenido. Denunciar abuso - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad

 Formularios
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